
 

Ενότητα 31β 

Μια μικρή πορτοκαλιά έκανε 25 πορτοκάλια, η διπλανή 
της πορτοκαλιά έκανε 32 και μια τρίτη πορτοκαλιά 
έκανε 42.  Πόσα πορτοκάλια έκαναν και οι τρεις 
πορτοκαλιές μαζί; 

Λύση 

 

Απάντηση:............................................ 

Μια κάσα έχει 9 μπουκάλια αναψυκτικού. 8 ίδιες κάσες 
πόσα μπουκάλια αναψυκτικού έχουν. 

Λύση  

 

Απάντηση:........................................  

Τα παιδιά της Β΄ τάξης αγόρασαν 6 χαρτόνια που το 
καθένα κόστιζε από 3  , 9 κουτιά μπογιάς που το 
καθένα κόστιζε 4   και 7 κορδέλες που η καθεμιά είχε 6 
  για το μάθημα των τεχνικών. Πόσα χρήματα θα 
πρέπει να πληρώσουν; 

Λύση 

 

Απάντηση:.......................................  

 

1 σοκολάτα 2  . 9 σοκολάτες πόσα ;........................... 

1 αυγοθήκη έχει 6 αυγά. 8 αυγοθήκες πόσα;................... 

Από τα 72   πόσα θα πάρει το καθένα από τα 8 παιδιά, 
αν τα μοιραστούν δίκαια;............................................... 

ONOMA………………… 


